Anbauhinweise fiir Crash-Pads Yamaha YZF-R1 04 - "06 Art.Nr.: 550Y094.1

Wichtig: Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich bitte an eine Fachwerkstatt.
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten:

Die Montage der Crash-Pads muss seitenweise erfolgen!
Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!
Verkleidungsseitenteile brauchen nicht ausgespart oder gebohrt werden!

Anbau rechte Seite:
(Ansicht von hinten)

Rahmen / Zylinderkopf
Buchse L=30mm

Adapterplatte .
Kennzeichnung Y94R Anzugsdrehmoment: 35Nm

@: - :’/\\- H

M10x1,25x60

O\

J

Anzugsdrehmoment: 45Nm

—
\\
y ¢ j
N M10x1,25x65
J
Anbau linke Seite:
(Ansicht von hinten)
Rahmen/ Zylinderkopf
Anzugsdrehmomentt 35Nm Buchse L=40mm
I_ /f M Adapterplatte
|_ i // [ : | ) Kennzeichnung Y94L
"7 M10x1,25x70

‘o \

Anhzugsdrehmoment: 45Nm

Iy ]
Hel
M10x1,25%x60

J—
- U-Schelbe
SE ®
LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.Isl-motorradtechnik.de . Ausrichtung
Fahrtrichtung  gcpeiffiache
Stand:20.11.2006




	Model

